

В КАЛЕНДАРИ нынешнего года крупными буквами вписана знаменательная дата — 400-летие со дня рождения великого английского поэта и драматурга Вильяма Шекспира. Во всем мире широко отмечается эта памятная дата.

В минувший понедельник сотни златоустовцев пришли в городской театр почтить гений Шекспира, чьи произведения волнуют и восхищают людей на протяжении четырех столетий.

Шекспировский вечер, подготовленный городским драматическим театром в содружестве с оркестром кинотеатра «Урал» и работниками музыкальной школы, открыл главный режиссер

ПАМЯТИ ШЕКСПИРА

театра М. С. Лотарев «Словом о Шекспире». Он рассказал об основных вехах творчества и жизни драматурга, о созданном им театре «Глобус», о том, почему сегодня близок и дорог нам Шекспир.

И новизна того, как было сказано это «Слово», и строгий портрет Шекспира под лучом прожектора, и герои его произведений, живой картиной застывшие в глубине сцены, — все это придало вступлению к вечеру и самому вечеру особый шекспировский колорит.

Коллектив театра подготовил к юбилейному вечеру сцены из трагедии Шекспира «Ромео и Джульетта». Сцены эти темпераментно сыграли молодые артисты Г. Егоров, А. Гусенков, Н. Захаров и В. Ужов. Тепло приняли зрители и отрывок из известной комедии «Укрощение строптивой» в исполнении артистов Р. Мороз и Ф. Титаренко.

Очень украсило вечер выступление эстрадного оркестра под управлением О. Штоль. Исполненная им музыка из балета С. Прокофьева «Ромео и Джуль-

етта» и увертюра из оперы В. Беллини «Норма» доставили большое удовольствие слушателям, как и романс Шостаковича для скрипки, проникновенно сыгранный Л. Мигачевой.

Удачно дополнили программу концерта два сонета Шекспира (музыка Д. Кабалевского) и Песня шута из его же музыки и комедии «Двенадцатая ночь» в исполнении участников художественной самодеятельности В. Гущина и В. Перевалова.

Шумный успех выпал на долю С. Антропова, выступившего

с серенадами Т. Хренникова. «Как соловей о розе» и «Ночь листвою чуть колышет» из комедии «Много шуму из ничего».

Вечер, посвященный Шекспиру, получился очень интересным, к тому же он явился свидетельством того, какие неисчерпаемые возможности кроются в содружестве творческих сил нашего города.

Оргкомитет по проведению юбилея В. Шекспира выражает благодарность работникам драматического театра, музыкальной школы и эстрадного оркестра кинотеатра «Урал» за участие в юбилейном шекспировском вечере.